

微笑山線 Party Day 深度體驗 山林美學

【新北市訊】新北市政府觀光旅遊局於今（12/01）日在鶯歌新北市美術館舉辦「微笑山線Party Day」活動，鼓勵民眾走進微笑山線山林步道，並推廣微笑山線旅遊品牌。

今年度以「山林都知道」為主題，強調體驗山林環境的美學與本質，並規劃一系列與山林自然生態有關的手作與體驗活動、獨立品牌市集及互動舞台演出。活動面向涵蓋自然媒材創作、藝術美學、特色產業及環境生態教育等元素，鼓勵不同年齡層、興趣背景的民眾，都能深度體驗微笑山線的山林魅力。

活動現場提供精彩豐富的手作體驗、舞台演出及多元的獨立創作品牌及蔬食友善餐飲，例如：野地觀察及微觀攝影、落葉果實及草編童玩DIY、木箱鼓打擊樂、新店兒童街舞團體演出、〈醜泥怪〉環境教育繪本的互動戲劇、獨立歌手演唱等；此外，近三十個市集攤位都別具特色，包含地方民眾共同創作的五大山系故事香水，還有鶯歌的陶瓷作品、三峽的藍染藝術、平溪的天燈手抄紙，及獨立創作品牌呈現來自植物媒材、自然大地的手感產品，邀請大家打開五感覺知，深度體驗山林的創意美學與人文特色！

新北市觀光旅遊局楊宗珉局長表示，「微笑山線」三大核心精神是「親山」、「親近」、「親密」，微笑山線提供親子家庭、青年朋友、登山愛好者等不同年齡層及族群都有親近大自然的機會，透過爬山活絡筋骨、療癒身心，也可以享受親朋好友相聚的美好時光。Party Day現場的特色市集及手作體驗鼓勵大家探索山林生態美學，期待民眾多多走進微笑山線的步道，享受與山林生態環境深度互動的身心靈陶冶之旅。